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Голові Комітету Верховної Ради України з
питань зовнішньої політики та

міжпарламентського співробітництва
О. МЕРЕЖКУ

Шановний Олександре Олександровичу!

У відповідь на Ваш лист № 04-19/10-2026/10522 від 16 січня 2026 року надаю 
звіт про роботу депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 
зв’язків з Малайзією за 2025 рік.

У 2025 році відносини між Україною і Малайзією розвивалися переважно в 
дипломатично-торговельно-економічній та міжпарламентській площинах.

У липні 2025 року Президент України Володимир Зеленський призначив Геннадія 
Надоленка Надзвичайним і Повноважним Послом України в Малайзії, що стало 
кроком до посилення дипломатичної присутності України в Південно-Східній Азії.

Посольство України в Малайзії у 2025 році підтримувало активний політичний діалог 
із представниками малайзійських органів влади, зокрема з питань розвитку 
торговельно-економічної, освітньої та культурної співпраці.

Важливим елементом двосторонніх відносин стала міжпарламентська взаємодія. У 
вересні 2025 року українська парламентська делегація відвідала Малайзію у межах 
участі у 46-й Генеральній асамблеї Парламентської асамблеї АСЕАН (AIPA), що 
відбулася в Куала-Лумпурі. Малайзія, як держава-господар асамблеї, забезпечила 
ключовий інституційний майданчик для діалогу України з країнами регіону.

Під час перебування в Малайзії були проведені двосторонні зустрічі з керівництвом 
парламенту та профільних комітетів, зокрема зі Спікером Палати представників 
парламенту Малайзії та Президентом AIPA Джохарі бін Абдулом, Головою Групи 
дружби «Малайзія–Україна» Вілліямом Леонгом, Головою Комітету з міжнародних 
справ та економіки парламенту Вонгом Ченом, а також із представниками апарату 
парламенту. Ці контакти сприяли активізації міжпарламентського діалогу та 
координації подальших контактів.



У рамках багатосторонніх заходів українська сторона донесла позицію України щодо 
незаконної агресії Російської Федерації, її наслідків для глобальної безпеки та 
необхідності дотримання норм міжнародного права. Було зафіксовано готовність 
країн регіону, зокрема Малайзії, до співпраці з Україною у гуманітарній, культурній 
та освітній сферах, а також у питаннях продовольчої безпеки та відбудови.

За підсумками першої половини 2025 року торгівля між Україною та Малайзією 
демонструвала стабільну динаміку, що відображало збереження економічних 
контактів між країнами.

На початку року Торгово-промислова палата України оголосила про налагодження 
співпраці з малайзійськими бізнес-об’єднаннями, що створило підґрунтя для 
розвитку двостороннього бізнес-діалогу та реалізації спільних проєктів.

У 2025 році сторони обговорювали можливості подальшого розширення 
взаємовигідної торгівлі та інвестиційної співпраці, зокрема у сфері продовольчої 
безпеки, логістики, гуманітарних проєктів та участі бізнесу країн АСЕАН у відбудові 
України.

Попри відсутність угоди про зону вільної торгівлі між Україною та Малайзією, обидві 
сторони продовжували пошук практичних форматів поглиблення економічної 
взаємодії.

Малайзія у 2025 році дотримувалася прагматичної зовнішньополітичної лінії, 
поєднуючи розвиток двосторонніх відносин з Україною з участю у багатосторонніх 
форматах ASEAN. У питаннях війни Російської Федерації проти України офіційна 
позиція Малайзії залишалася стриманою, що відповідає загальній дипломатичній 
логіці регіону, водночас підтримка принципів суверенітету та територіальної 
цілісності України звучала в рамках парламентських і багатосторонніх дискусій. 
Зокрема варто зазначити, що Голова Комітету з міжнародних справ та економіки 
парламенту Вонг Чен, як і в минулому 2024 році, долучився із відеозверненням до 
учасників 4 Парламентського саміту Кримської платформи, а також висловив 
готовність до участі в інших заходах на підтримку України. 

З повагою

Народний депутат України В.Галайчук
Перший заступник Голови Комітету  
з питань інтеграції України 
до Європейського Союзу                                       


